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Основная образовательная программа дошкольного образования (далее – Программа) муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  «Детский сад общеразвивающего вида № 14 «Искорка» (далее – МБДОУ или ДОО) разработана в соответствии с основными нормативно-правовыми документами по дошкольному воспитанию. Является нормативно-управленческим документом, определяющим содержание и организацию образовательной деятельности.
Программа разработана в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (далее ФГОС ДО) с учетом комплексной образовательной программы дошкольного образования «Детство», под редакцией О.В. Акуловой, Т.И. Бабаевой, А.М. Вербенец, А.Г. Гогоберидзе, З.А. Михайловой и др. Реализация программы осуществляется на русском языке - государственном языке России.
Программа сформирована как программа психолого-педагогической поддержки позитивной социализации и индивидуализации, развития личности детей дошкольного и раннего возраста, обеспечивающая разностороннее развитие воспитанников МБДОУ с учетом их возрастных и индивидуальных особенностей, в том числе достижение ими уровня развития, необходимого и достаточного для успешного освоения ими образовательных программ начального общего образования, на основе индивидуального подхода и специфичных для детей дошкольного возраста видов деятельности.
Структура Программы выстроена в соответствии с требованиями Стандарта, включает три основных раздела: целевой, содержательный и организационный и снабжена дополнительным разделом «Краткая презентация». Каждый из основных разделов включает обязательную часть (составленную на основе комплексной образовательной программы дошкольного образования «Детство», под редакцией О.В. Акуловой, Т.И. Бабаевой, А.М. Вербенец, А.Г. Гогоберидзе, З.А. Михайловой, 2016 года издания, парциальной программы по музыкальному воспитанию «Ладушки» Каплуновой И.М, Новоскольцевой И.А.,  2015 года выпуска) и часть, формируемую участниками образовательных отношений (в тексте эта часть выделена курсивом).
В части, формируемой участниками образовательных отношений, представлено приоритетное направление работы МБДОУ с учетом сложившихся традиций, образовательных потребностей, интересов и мотивов детей, членов их семей и педагогов.
 Содержание программы выстроено с учетом возрастных особенностей детей раннего и дошкольного возраста.

