Перечень программ, учебных пособий отражено в АОП каждого обучающегося с ОВЗ в содержательном разделе 2.5. «Содержание работы по коррекции нарушений развития детей»
	Основная общеобразовательная программа 
	Основная образовательная  программа «МБДОУ Детский сад общеразвивающего вида №14 «Искорка» разработана  в соответствии с ФГОС ДО с учетом комплексной образовательной программы дошкольного образования «Детство», под ред. Т.И.Бабаевой, А.Г.Гогоберидзе, З.А. Михайловой, 2019г

	Парциальные программы 

	Педагог (воспитатель)
Основная образовательная программа «МБДОУ Детский сад общеразвивающего вида №14 «Искорка» разработана в соответствии с ФГОС ДОс учетом комплексной образовательной программы дошкольного образования «Детство», под ред. Т.И.Бабаевой, А.Г.Гогоберидзе, З.А. Михайловой, 2019г
 Учитель - логопед
- Филичева Т.Б., Туманова Т.В. Развиваем речь дошкольника. Календарно-тематическое планирование и конспекты логопедических занятий / Т.Б. Филичева, Т.В. Туманова. - Москва, 2012. - 157 с.
- Волкова Г.А. Методика психолого-логопедического обследования детей с нарушениями речи. Вопросы дифференциальной диагностики: Учебно-методическое пособие. - Спб.: ДЕТСТВО-ПРЕСС, 2012 — 144 С.
- Коноваленко В.В., Коноваленко С.В. Артикуляционная, пальчиковая гимнастика и дыхательно-голосовые упражнения. Приложение к комплекту тетрадей для закрепления произношения звуков у дошкольников / В.В. Коноваленко, С.В. Коноваленко. - 2-е издание дополненное. - М.: «Издательство ГНОМ и Д», 2007. - 16 с.
- Филичева Т.Б. Устранение общего недоразвития речи у детей дошкольного возраста: практ. Пособие / Т.Б. Филичева, Г.В. Чиркина. - 4-е изд. - М.: Айрис-пресс, 2007. - 224 с. - (Библиотека логопеда-практика).
- Иншакова О.Б. Альбом для логопеда / О.Б. Иншакова. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Гуманитар. изд. Центр ВЛАДОС, 2008. - 279 с.: ил. - (Коррекционная педагогика).
Педагог-психолог
- М.И. Чистяков «Психогимнастика» - М.: Просвещение, 1995 г. – не переиздавалась
- С.В. Крюкова «Удивляюсь, злюсь, боюсь, хвастаюсь, радуюсь»: тренинговая программа - М.: «Генезис», 1999 г. – не переиздавалась
- Куражева «Цветик-семицветик» (3-4 года), М., 2014 г.
- О.В. Хухлаева «Практические материалы для работы с детьми 3-9 лет»
- Семаго М.М., Семаго Н.Я. Программа коррекционно-развивающих занятий
по формированию произвольного компонента
(произвольной регуляции) деятельности
Учитель – дефектолог
- Л.Б.Баряева, И.Г. Вечканова, О.П. Гаврилушкина и др. Программа воспитания и обучения дошкольников с задержкой психического развития/Под ред. Л.Б. Баряевой, E.А. Логиновой. – С-Пб., 2010.
- Шевченко С.Г. «Подготовка к школе детей с задержкой психического развития». – М.: Школьная Пресса, 2005.
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