Пояснительная записка к календарному учебному графику 
МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 14 «Искорка» 

Настоящий календарный учебный график разработан для муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида №14 «Искорка» Архангельской области города Котласа (далее – ДОО) на 2018-2019 учебный год в целях упорядочивания образовательного процесса.
Календарный учебный график на 2018 - 2019 учебный год является локальным нормативным документом, регламентирующим общие требования к организации образовательного процесса в ДОО.

Календарный учебный график разработан в соответствии с:
· Законом Российской Федерации от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155;
· Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30.08.2013 № 1014  «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программах - образовательным программам дошкольного образования»;
· Основной образовательной программой ДОО, разработанной с учетом комплексной образовательной программы дошкольного образования «Детство», под редакцией О.В. Акуловой, Т.И. Бабаевой, А.М. Вербенец, А.Г. Гогоберидзе, З.А. Михайловой и др ;
· СанПин 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» 15.05.2013г. №26. (Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 27 августа 2015 г. N 41 "О внесении изменений в СанПиН 2.4.1.3049-13 "Санитарно- эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций").
· Письмом  «Комментарии к ФГОС дошкольного образования» Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.02.2014 г. № 08-249;
· Уставом муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад общеразвивающего вида №14 «Искорка».

Календарный  учебный график учитывает в полном объёме возрастные психофизические особенности воспитанников и отвечает требованиям охраны их жизни и здоровья.
Содержание календарного  учебного графика включает в себя следующие сведения:
· количество возрастных групп в каждой параллели;
· реализуемая примерная образовательная программа;
· сроки начала учебного года (образовательная деятельность);
· сроки окончания учебного года (образовательная деятельность);
· сроки каникул, мероприятия в летний оздоровительный период;
· продолжительность учебного года;
· продолжительность учебной недели;
· продолжительность непосредственно образовательной деятельности;
· продолжительность перерыва между периодами НОД;
· [bookmark: _GoBack]объем недельной образовательной нагрузки;
· сроки проведения мониторинга достижения детьми планируемых результатов освоения основной образовательной программы дошкольного образования;
· Режим функционирования групп учреждения.

Режим работы ДОО - 12 часов (с 7.00 – 19.00), рабочая неделя состоит из 5 дней, суббота и воскресение - выходные дни. Согласно статье 112 Трудового Кодекса Российской Федерации, а также Постановлениям Правительства РФ о переносе выходных дней в годовом календарном учебном графике учтены нерабочие (выходные и праздничные) дни.
Продолжительность учебного года составляет 37 недель (1 и 2 полугодия) без учета каникулярного времени.
Педагогическое обследование достижения детьми планируемых результатов освоения основной образовательной программы дошкольного образования проводится в режиме работы ДОО, без специально отведенного для него времени, посредством бесед, наблюдений, индивидуальной работы с детьми в начале и конце учебного года.
Праздники для воспитанников в течение учебного года планируются в соответствии с годовым планом работы ДОО на учебный год.
Календарный учебный график обсуждается и принимается педагогическим Советом и утверждается приказом заведующего ДОО по согласованию с учредителем до начала учебного года.


