        

          23 мая 2017 г. Ребята из группы «Весёлые нотки» отправились на экскурсию в пожарную часть. Такие экскурсии помогают дошкольникам ближе познакомиться с профессией пожарного, а также закрепить знания о правилах безопасного обращения с огнём. 
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          Сотрудники пожарной части побеседовали с детьми, познакомили их со специальной одеждой пожарного, рассказали об устройстве пожарной машины. Ребята заглянули практически во все уголки пожарной части (в раздевалку, спальню, комнату отдыха). Любопытно было посмотреть, как живут пожарные в свободное время. 
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       С восторгом ребята рассматривали пожарные машины. Многие смогли посидеть за рулём и ощутить себя бесстрашным пожарным. Кто знает, может несколько лет кто-то из ребят вернётся в пожарную часть не на экскурсию, а на работу! 
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       Придя в группу, дети рисовали пожарные машины, а уходя домой из детского сада, делились впечатлениями с родителями о том, как они ходили на экскурсию в пожарную часть. 
Спасибо пожарным.

         Если где-то случится беда
        Тишину вой сирен потревожит
        Хлынет пена, а может вода
        Нам пожарный конечно поможет.
        Но мало отважным, решительным быть,
        Чтоб злой и коварный огонь победить
        Следует многое знать и уметь,
        Чтоб быстро и четко огонь одолеть.
        Ведь живут надеждой люди –
        Помощь во время прибудет
        Пожарной машине красного цвета
        И смелым пожарным СПАСИБО ЗА ЭТО!
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