Эх, прокачусь!

                  Любимым зимним развлечением для детей и     молодёжи на Руси было катание на санках с естественных или специально выстроенных деревянных, покрытых снегом и льдом горок.
 Катание на санках было не просто развлечением, а ещё и способом познакомиться и поухаживать. Мужчины делали для своих дочерей или невест специальные санки, которые были украшены резьбой или яркой росписью. 

На масленицу катание на санках было обязательным ритуалом для молодожёнов. По народным поверьям это должно было способствовать рождению крепких малышей в молодой семье и благотворно повлиять на весь урожай летом.

Не смотря на такую любовь к такой зимней забаве, как катание на санках, нельзя забывать о безопасности. Санки, конечно, не автомобиль, но и на снежной горке нас могут подстерегать разные неожиданности и опасности. Случается, что санки переворачиваются, неожиданно ломаются, сталкиваются с другими санями или «идут на таран» ближайшего дерева. Травматологи утверждают, что самыми распространёнными травмами у катающихся на санках, являются сотрясения мозга, а также раны мышц голени, бедра и ягодиц. В лучшем случае, Вы или Ваш ребенок рискуете отделаться ушибами или лёгким испугом.

Главное, что может обеспечить безопасное катание на санках и отличное настроение Вам и Вашим детям, это правильный выбор «зимнего транспорта». Обязательно нужно учитывать возраст катающегося с горки.

Прежде, чем съехать самому, а тем более отпустить свое чадо кататься с горы, проведите тщательную «инспекцию» склона на предмет резких поворотов, деревьев, пеньков, камней, железок или гвоздей, торчащих из-под снега, а также убедитесь, чтона снегу нет проталин. Наехав на неё, Ваш малыш может просто «катапультироваться» из резко затормозивших санок. Ни в коем случае нельзя кататься с горы, которая спускается на проезжую часть или на водоём, где лёд может быть не слишком крепким.
Малышам, которым еще не исполнилось четырёх лет, на шумной и многолюдной горке не место. Лучше выбирайте небольшой пологий склон, где катаются дети такого же возраста под присмотром взрослых.
 Если детские санки имеют ремни безопасности, то при свободной езде пристегивать ребёнка не нужно, иначе, перевернувшись, санки могут его поранить. А так малыш просто откатится в сторону, а падение смягчится 
тёплой одеждой.

В пять-шесть лет ребёнка уже можно отпускать на более «взрослые» горки. Но сначала следует провести с ним небольшой инструктаж по «технике безопасности». Не следует кататься на санках, лёжа на животе. Это довольно рискованно, так как во время спуска при столкновении с препятствием вся сила удара придется на голову, это чревато сотрясением мозга, травмами незащищённого лица, повреждением зубов. Самое безопасное положение – сидя, когда верхняя часть туловища отклонена назад на 30-45 градусов.
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И ещё, обязательно научитесь сами и научите своё чадо правильно падать. Объясните, что при угрозе столкновения следует заваливаться на бок, подгибая колени и перекатываясь. Приземляться на спину или на вытянутые вперед руки опасно – можно получить серьёзную травму вплоть до перелома. Найдите большой мягкий сугроб и потренируйтесь заранее вместе с ребёнком – это доставит Вам удовольствие и принесёт большую пользу.

Желаем Вам приятных прогулок!
