Дорога в мир искусства.
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	Дети и воспитатели детского сада №14 «Искорка» посетили выставку Котласского объединения художников «Дороги», которая проходила в выставочном зале Дворца культуры. Опытный экскурсовод Червочкина Валентина Витальевна пригласила детей и взрослых в увлекательное путешествие по дорогам и интересным местам нашей страны в картинах художников. На выставке представлены работы тридцати художников и мастеров декоративно-прикладного искусства.
	Рассматривая картину А. А. Слибо «Врата в лето» дети пытались ответить на вопрос экскурсовода: «Почему художник так назвал зимний пейзаж?». Всех впечатлила история создания картины Марины Вяткиной «Незабудки для мамы», на которой она изобразила себя в роли ангела, который несёт букет цветов маме. Алексей Гира изобразил на картине своего друга Семёна. Дети сразу догадались, что Семён художник, потому что у него в руках этюдник. Аромат свежих яблок витал вокруг натюрморта Натальи Писаревой. А нежные оттенки завораживали взгляд. «Млечный путь» на картине И. Н. Слибо, выполненной в технике «батик», открыл путь в космические дали. Картины Анастасии Жук увлекли в мир фантазии. Рассматривая их, дети представляли образы богатырей или королевской свиты, которая вот-вот появится на картине. 
	С интересом дети и взрослые рассматривали изделия мастера по бересте Александра Шутихина. У этого мастера «золотые» руки, из бересты он делает не только предметы быта, однажды смастерил настоящую лодку и отправился на ней в путешествие. Солонки, ладки, крынки представил на выставке Алексей Белых. Дети узнали, что изделия из глины делает гончар.
	В конце выставки дети посмотрели мультфильм, который закрепил их знания о жанрах живописи: пейзаже, портрете, натюрморте.
	Положительные эмоции у детей и взрослых вызвал просмотр электронной выставки фотографий фотохудожника Алексея Шехонина. Узнавая знакомые места нашего города, глядя на него с позиции фотохудожника поняли, какой же он красивый и большой наш маленький провинциальный город.
[bookmark: _GoBack]	Благодарим всех, кто дарит нам возможность увидеть мир прекрасного, желаем вдохновения, творческих успехов и новых неоткрытых дорог!
