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Развивающее пособие 
«Волшебный экран «Нарисуй-ка»

Цель: формирование навыков предметного и сюжетного рисования у детей дошкольного возраста.
Задачи:
- вызвать у детей интерес к созданию изображения с помощью экрана;

- создавать ситуацию успеха у детей испытывающих трудности в рисовании;

- упражнять в изображении живых и неживых объектов, явлений природы;

- развивать у детей графические навыки и умения;

- развивать цветовое восприятие;

- развивать умение координировать движения рук и глаз;

- расширять содержание детского рисунка;

- закрепить умение создавать изображение маркерами, фломастерами, акриловыми красками, витражными красками;

- развивать творческие способности;
- воспитывать самостоятельность, инициативность.
Оборудование:
пластмассовые рамки, прозрачные протекторы, маркеры разных цветов, фломастеры, акриловые краски, витражные краски, влажные салфетки, образцы для создания изображения, цветные фоны.

Методические рекомендации:
Данное пособие используют в индивидуальной работе с детьми и для самостоятельной деятельности детей дошкольного возраста.
· Ребёнок выбирает образец. Вставляет образец в протектор. Протектор вставляет в пластмассовую рамку. Обводит изображение маркером, фломастером. По желанию вносит дополнения и изменения в готовый образец. Выполняет штриховку в заданном направлении. Достаёт образец из протектора, подбирает и вставляет в протектор цветной фон. Рассматривает картину. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.
· Ребёнок выбирает образец. Вставляет образец в протектор. Протектор вставляет в пластмассовую рамку. Акриловыми красками раскрашивает изображение, подбирая предложенный цвет. Достаёт образец из протектора, подбирает и вставляет в протектор цветной фон. Рассматривает картину. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.

· Ребёнок выбирает образец. Вставляет образец в протектор. Протектор вставляет в пластмассовую рамку. Обводит рисунок контуром. После высыхания контурного рисунка заливает его витражными красками. Цвет красок подбирает по желанию. Высыхая, витражные краски создают прозрачную плёнку, которую можно перенести и наклеить без использования клея на любую гладкую поверхность. Ребёнок снимает готовый рисунок с протектора и использует его в дизайне группы, детского сада, детской комнаты.
· Ребёнок выбирает готовый рисунок из книги, журнала, который можно положить под протектор. Создаёт изображение на протекторе, вносит дополнения, изменения по желанию. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.
· Ребёнок ставит пластмассовую рамку на стол на подставку. За рамку ставит объёмную игрушку. Обводит маркером контур игрушки. Заштриховывает контур игрушки маркерами, фломастерами или раскрашивает акриловыми красками. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.
· Ребёнок ставит пластмассовую рамку на стол на подставку. Напротив его садится другой ребёнок близко к рамке. Ребёнок рисует его портрет на протекторе, обводит маркером черты лица, которые видит на прозрачном экране. По желанию раскрашивает портрет. Подбирает цветной фон. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.

· Ребёнок ставит пластмассовую рамку на стол на подставку. Напротив его садится другой ребёнок. Один ребёнок рисует предмет, другой ребёнок пытается этот предмет обвести с другой стороны прозрачного протектора. С помощью влажных салфеток корректируют изображение.
· Ребёнок ставит пластмассовую рамку на стол на подставку. Напротив его садится другой ребёнок. Один ребёнок начинает рисовать картину, другой ребёнок продолжает её с другой стороны прозрачного протектора. Дети договариваются о сюжете будущей картины. По окончании работы вставляют цветной фон. Рассматривают, какой рисунок получился с одной и с другой стороны протектора. Вносят дополнения и изменения. С помощью влажных салфеток корректирует изображение.
Готовые изображения легко удалить с помощью влажных салфеток и использовать протекторы повторно.

Воспитатель удачные творческие работы фотографирует. Фотографии используют для оформления стендов, выставок, создания папок, альбомов.

